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Vaduz, den 27. Februar 2015  DB-4336



Internationale Musische Tagung (IMTA)2015 in Schaan


Liebe Eltern


[bookmark: _GoBack]Am Mittwoch, den 20. Mai 2015, findet in Schaan die IMTA 2015 unter dem Motto „Zeit für Ideen, Zeit für Musse, Zeit für Träume, Zeit für Aktionen“ statt. Die IMTA (Internationale Musische Tagung) ist eine Veranstaltung, welche alljährlich in den Ländern rund um den Bodensee stattfindet. Im Abstand von ungefähr 10 Jahren ist Liechtenstein Gastgeber dieses Grossanlasses.

An diesem Tag haben alle Schülerinnen und Schüler unterrichtsfrei, sofern sie nicht selber an einem der vielen Projekte mitwirken. Wir bitten Sie um Verständnis für diesen Umstand und hoffen, dass für Sie daraus keine Unannehmlichkeiten entstehen. Für alle Lehrpersonen in Liechtenstein gilt diese Veranstaltung als obligatorische Weiterbildung.

Mit über 140 Projekten in den Bereichen Ausstellungen, Aufführungen und Workshops werden die liechtensteinischen Lehrpersonen zusammen mit einigen Schülerinnen und Schülern die ca. 4000 ausländischen Gäste begrüssen, unterhalten und – so hoffen wir – auch zu weiteren musischen Aktivitäten anregen. Selbstverständlich sind auch Sie als Eltern herzlich zu diesem Anlass eingeladen.

Weitere Informationen zum Tagesprogramm können Sie gerne der Website zum Grossanlass (www.imta2015.li) entnehmen.



SCHULAMT DES
FÜRSTENTUMS LIECHTENSTEIN


gez. Arnold Kind, Amtsleiter






image1.png




